









## **ERRATUM**

## Erratum: Spatio-temporal propagation of COVID-19 pandemics

To cite this article: Bnaya Gross et al 2020 EPL 131 69901

View the article online for updates and enhancements.

## You may also like

- Crysformer: An attention-based graph neural network for properties prediction of crystals
Tian Wang, , Jiahui Chen et al.

- Corrigendum: Improved decentralized GNSS/SINS/odometer fusion system for land vehicle navigation applications (2023 Meas. Sci. Technol.34 035117) Mengxue Mu and Long Zhao
- Corrigendum: Spintronic logic design methodology based on spin Hall effectdriven magnetic tunnel junctions (2016 J. Phys. D: Appl. Phys. 49 065008) Wang Kang, Zhaohao Wang, Youguang Zhang et al.

EPL, **131** (2020) 69901

doi: 10.1209/0295-5075/131/69901

www.epljournal.org

## Erratum: Spatio-temporal propagation of COVID-19 pandemics

BNAYA GROSS<sup>1(a)</sup>, ZHIGUO ZHENG<sup>2</sup>, SHIYAN LIU<sup>2</sup>, XIAOQI CHEN<sup>2</sup>, ALON SELA<sup>3,1</sup>, JIANXIN LI<sup>4,5</sup>, DAQING LI<sup>6,2</sup> and SHLOMO HAVLIN<sup>1</sup>

- <sup>1</sup> Department of Physics, Bar-Ilan University Ramat-Gan 52900, Israel
- <sup>2</sup> School of Reliability and Systems Engineering, Beihang University Beijing 100191, China
- <sup>3</sup> Department of Industrial Engineering, Ariel University Ariel, Israel
- <sup>4</sup> Beijing Advanced Innovation Center for Big Data and Brain Computing, Beihang University Beijing 100191, China
- <sup>5</sup> School of Computer Science & Engineering, Beihang University Beijing 100191, China
- <sup>6</sup> Beijing Advanced Innovation Center for Big Data-Based Precision Medicine, Beihang University Beijing 100191, China

Original article: *EPL*, **131** (2020) 58003.

PACS 99.10.Cd - Errata

Copyright © 2020 EPLA

In the acknowledgments on the last page of the paper, the numbers of the grants relative to the funding received by the National Natural Science Foundation of China were not correctly given.

Therefore, the text "Grants Nos. 71621001, 71822101, 718909733/71890970, 61961146005, and 71771009" should read instead "Grants Nos. 71822101, 71890973/71890970, 61961146005, and 71771009".

 $<sup>{\</sup>rm ^{(a)}E\text{-}mail:}\ \mathtt{bnaya.gross@gmail.com}$